1. Onpenenute, Ha CKOJIBKO HEM3BECTHOE CIIAra€MOE MEHBILE CYMMBI, €CIH H3-
BECTHO, uTo x + 20 = 80.

1)80  2)20  3)60  4)40  5)100

2. Jlanbl mapbl 3HaueHuit nepeMeHHbIX X 1 y: (3; 9); (—15; 3); (05 12); (14; —2); (6;
6). Ykaxute napy, kotopas HE sBnsercs pemennem ypaBHeHust x +y = 12.

DGE9  2E153) HO;12)  H(A4-2)  5)(6:6)

3. Ompezienure, HA CKOJIBKO HEM3BECTHOE YMEHBIIAEMOE OOJNbIIE BBIYMTAEMOTO,
ecIm u3BeCTHO, uto X — 10 = 30.

)10 2)20  3)40  4)30  5)60

4. Ecu 9x — 24 =0, to 18x — 31 pasHo:
1)13 2)—-17 3)17 4)21 5)-19

5. JlaHbl KBaJpaTHbIE ypPAaBHEHUS:
Ykaxute ypaBHEHUE, KOTOPOE HE UMEET KOpHEH.

1) 4x* —3x—3=0  2)5x°+20x4+20=0  3) 2x*+3x+12=0
4) T —4x—5=0  5)4x’+8x+4=0

6. Jlanbl napsl 3Hauennuii nepemennsix x 1 y: (1;V11); (V7:V5); (3;V3);
(\/ﬁ ) 1); (\/6, 6). VYkaxwure mapy, xoropas HE sBnsercs pemeHueM ypaBHEHHA
¥4y =12.

D (V1) 2) (WT,V5)  3) (3:V3) 4 (VI1;1)
5) (v6;6)

7. Haifure MOTYNh Pa3sHOCTH HAMOONBIIETO U HAMMEHBIIETO KOPHEH ypaBHEHHS
(2x* —x—T7)* = (5x +1)°.

8. U3BectHO, uYTO mpu @, paBHOM —2 H 4, 3HAYECHHE BBIPAKCHUS

403 +3d® —ab+c paBHoO Hyir0. Haiiinre 3Ha4YeHNE BEIpaKEeHHS b + c.

9. IlycTb X| Xy — KOPHM YpaBHEHHUS ¥ —3x+ g = 0. Haitaure 4uncno g, npu
KOTOPOM BBINOHSETCS PaBEHCTBO x% -l—x% =25.

-8  2)3  3)8 44 5)-5

10. Haiigure npou3BeseHHe KOOPAUHAT TOUKH TIEPECEUCHHS IPSAMBIX 6X —y =4
ny—18=0.
1)4 2) 18 3)72 4) 78 5) 66

11. YkaxuTe HOMEpa ypaBHEHHUI, KOTOpPbIE HE UMEIOT IeHCTBUTENILHBIX KOPHEH.

1
1) x2=49; 2) mzo; 3) x2+49:0;

4) x?+49x=0; 5) X*4+x—49=0
1) 152 2)2;3 315 4)3;4 5)4;5

12. VYkaxwute HOMEp KBaJApPATHOTO YpPaBHCHHS, KOPHSAMH KOTOPOI'O SBJISAIOTCS
yucna x; — 1, xy — 1, te x, Xy — KOpPHM KBaJpaTHOrO yPaBHEHUS 32 —5x—6 = 0.

1) PHx—6 = 0;

2)3x% - 11x+8 = 0;

3)3x2-x—8 = 0;

4)3x% +11x+8 = 0;

5)3x2+x—8 = 0.

1 2)2 3)3 44 5)5

/

5,2
/10
1)25-v10  2)50v2  3)25-V50  4)4-v/20  5) 10-v/10

13. Kopens ypasuenus V' 10-x =

paBeH:
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x 1 3y+9x
14. Ecnu — = —, To 3Ha4€HHE BbIPAXKEHUS paBHO
y 2 13x—
11 93 1
_ 4) —— —
112 2) 13 3) 7 ) 129 5) 3

15. YkaxuTe HOMEp KBaJpaTHOTO YPaBHEHUS, NMPOU3BEIEHHE JEHCTBUTENIBLHBIX
KOpHEl KOTOpOro paBHO 5.

Dx*—6x+5=0 2)xX*>—4x+5=0  3)x>—5x+6=0
4) P +5r=0 5)x*-5=0
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